
Сценарій  марафону патріотичної пісні «З вірою у Перемогу» 

 

На екрані відео - Тінь Сонця «Їхали козака» ( Вогнем і мечем)  

Ведучий:  

Є край, де найкращі у світі пісні,  

І цвітом чарує калина,  

Де сонечко вперше всміхнулось мені.  

Де дім мій – моя Україна!  

Ведуча: 

Під рідним небом жайворон співа,  

Я слухала: співала та пташина  

Одне святеє слово: «Україна».  

Ведучий: Добрий день всім вам, хто завітав до нас взяти участь у нашому 

пісенному   марафоні «З вірою у Перемогу», присвяченого Дню Українського 

козацтва, Української повстанської армії, Захисників та Захисниць України. 

Ведуча: Нехай українська пісня  об’єднує нас  на цій землі! 

Ведучий: Тож вітаємо всіх, хто вважає себе українськими козаками та 

козачками і береже в собі пам’ять про славних лицарів запорозьких  та 

запрошуємо на сцену учнів 6 – Б класу з піснею «Козацькому роду нема 

переводу». 

Пісня «Козацькому роду нема переводу» 6 – Б клас 

Ведуча: Сьогодні козак -  це передовсім воїн за духом, і воюватиме він тільки 

за честь і свободу.  

Ведучий: Шляхетність, мудрість, відвага – три основні прикмети козака: 

шляхетного не підкупиш, мудрого не обдуриш, мужнього не залякаєш! 

Ведуча: Зустрічайте на сцені учнів 6 – В та 6 – Г класів з піснею «Гуляли! 

Козаки по полю мандрували!»  

Пісня «Гуляли! Козаки по полю мандрували !»  6 – В, 6 – Г клас.  

Ведучий: Дякуємо кожному, хто сьогодні в строю боронить нашу землю від 

російських окупантів, безмежно вдячні за те, що ви ризикуєте своїм життям, 

щоб зберегти наше майбутнє. 

Ведуча: Запрошуємо на сцену учнів 5 – Б класу з піснею «Гей, гей, гей 

Соколи». 

Пісня «Гей, гей, гей Соколи» 5 – Б клас. 

Ведучий: На цій землі нас не здолати, наша земля тримається на вірі у людей, 

які віддають серця заради інших. 

Ведуча: «Разом ми – сила», стверджують учні 5 – В класу. 

Ведучий: Запрошуємо їх на сцену з піснею «Люди» 

Пісня «Люди» 



Ведучий: Час усвідомити, що нашу незалежність слід захищати кожного дня 

і кожному з нас. Ми – українці - незламні, незалежні, все залежить тільки від 

нас. 

Ведуча: Запрошуємо на сцену учнів 5 – А класу, які виконають пісню «Гімн 

молоді». 

Пісня «Гімн молоді» 5 – А клас              

Ведуча: Ми б’ємося за те, чому нема  ціни в усьому світі, за Батьківщину. 

Ведучий: «Ми є! Були! І будемо ми! Ми мусимо навчитися відчувати себе 

українцями», стверджують учні 7 – В класу піснею «Укроп». 

Ведуча: Запрошуємо їх на сцену. 

Пісня «Укроп» 7 – В клас 

Ведуча: Кажуть, мова – то серце народу: гине мова – гине народ. 

Ведучий: «Борімося за рідну мову», закликають учні 7 – Б класу з піснею «Я 

з України». 

Ведучий: Тож зустрічайте їх на сцені. 

Пісня « Я з України» 7 – Б клас 

Ведуча: Кожен із нас щиро вірить, що скоро настане той день, коли 

закінчиться війна, і наші хлопці та дівчата повернуться додому живими. Цей 

день обов’язково буде. Ми віримо у нашу Перемогу! 

Ведучий: Ми віримо у наші Збройні Сили України! Перемога за нами, бо з 

нами Бог.  

Ведуча : Запрошуємо на сцену учнів 7 – А класу з піснею «Ворогів  на ножі». 

Пісня «Ворогів на ножі» 7 – А клас  

Ведучий: Хто вони – захисники України? Це козаки, гетьмани, Українські 

січові стрільці, герої Крут, герої УПА, це Герої Небесної сотні і Герої 

Майдану, це воїни АТО, герої сьогодення – повномасштабної  війни з 

російськими окупантами…  

Ведуча: Марш української армії  «Гімн ОУН -УПА » виконують учні 7 – Г 

класу .  

Ведучий: Зустрічайте їх на сцені. 

Марш української армії  «Гімн ОУН –УПА» 

Ведуча꞉ «Ми не єдині на цій землі», стверджують учні 5 – А класу своєю 

піснею. 

Пісня « Ми не єдині на цій землі»  5 – А клас 

Ведучий: Ще заколоситься  херсонське поле українською пшеницею, а Чорне 

та Азовське моря надалі омиватимуть наш дім і лунатиме рідна мова у всіх 

куточках рідної землі. 

Ведуча: Перемагаємо з піснею «Ворога Поборемо» у виконанні учнів 6 – А 

класу. 

Пісня «Ворога Поборемо» 6 – А клас 

Ведуча: Ми – українці – сильна нація, і Україна – єдина країна. 



Ведучий: Нашу думу, нашу пісню ми не віддамо, бо ми народ одвічний і 

життєдайний. Биті, знекровлені, спалені, стоптані ми знову піднімемось з руїн, 

з попелу, воскреснемо і розквітнемо! 

Ведуча: Хай Пречиста Богородиця береже наше військо і допомагає здобути 

Перемогу. 

Ведучий: Слава Україні! Героям Слава! 

Ведуча: Хоча ми ще діти, але ми робимо все заради Перемоги꞉ навчаємося,  

волонтеримо, підтримуємо Збройні Сили України! 

Ведучий: Весь час поряд з нами наші незламні, мужні, мудрі, гідні поваги  та 

відважні  наставники, наші любі вчителі! 

Ведуча: Величезний уклін та безмежна подяка за Вашу працю, за цей 

неймовірний внесок, що Ви робите заради Перемоги, виховуючи нас! 

 

 

    
 

                          
 

     
                        

             


